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Dátum 2024. 06. 18.  Idő: 18:00 

Tárgy: 8. sz. Felügyelő testületi határozat  Dok. No.: 2.13. 

Kitől: Felügyelő Testület Oldal szám: 1 

Kinek: Wild Dogs Slalom Kft. Melléklet: - 

 
A Felügyelő Testület a Vezető technikai ellenőr által megküldött Vizsgálati jegyzőkönyv alapján vizsgálatot 
folytatott le. A vizsgálat során megvizsgálta az ügyről készület jegyzőkönyvet és az alábbi döntést hozta. 

N° / Versenyző 48 Geiger Máté – Csanády Sándor 

Nevező Wild Dogs Slalom Kft. 

Időpont 2024. június 18. 

Esemény Technikai végellenőrzés 

Tényállás A versenyzőpáros a végellenőrzés során nem tudta bemutatni a homológlapot 

Szabálytalanság Jelen verseny versenykiírásának 15.1. pontjának megsértése 

Döntés FIA Nemzetközi Sportkódex 12.4.1. c – PÉNZBÜNTETÉS – 100.000,- Ft 

Indokolás A versenyzőpáros autóját a Felügyelő testület Technikai Végellenőrzésre jelölte ki. A 
Végellenőrzés során a versenyzőpáros nem tudta bemutatni a jármű homológizációs 
lapjában a vizsgált alkatrész – motorkód – adatait. A versenykiírás 15.1. pontja alapján 
fenti hiányosság miatt az adott alkatrész megbontásával kell a vizsgálatot elvégezni. A 
verseny helyszínén erre nem kerülhetett sor, ezért az autót a Technikai bizottsága a 
helyszínen lezárta. Az autó Végellenőrzésére 2024. 06.18-án került sor, melynek során 
megállapítást nyert, hogy az autó hengerűrtartalma megfelel a P12-es kategória 
szabályainak. 
A Felügyelő testület a fentiek alapján a versenyzőpárossal szemben pénzbüntetést szabott 
ki.  
A Felügyelő testület jelen határozat meghozatalával egyidőben felhívja a Versenyzőpáros 
figyelmét arra, hogy a vizsgálat alkatrészre vonatkozó hiányosságokat következő 
versenyre történő nevezéséig pótolja, és ezt a verseny technikai átvételén külön ellenőrzi 
fogja a Technikai bizottság. A pótlás elmulasztása esetén az adott verseny Felügyelő 
testülete külön vizsgálatot fog lefolytatni. 

 
A Sportfelügyelők felhívják a nevezők figyelmét, hogy az alkalmazandó határidőn belül, a nevezőknek az FIA 
Nemzetközi Sportkódex 15. cikkelyével, valamint az FIA Bírói és Fegyelmi Szabályzat 4 függelékével összhangban 
jogukban áll a Sportfelügyelők bizonyos döntése ellen fellebbezéssel élni. 

   

Hajdu Attila Kovács Péter Mogyorósi Attila 

Felügyelő testület vezetője Sportfelügyelő Sportfelügyelő 

 
A határozatot a Felügyelő testület 2024.06.18-án 19:00 órakor tette közzé a hivatalos hirdetőtáblán. 


